
3  La proposition A est une bonne réponse car il y a modification de l’aspect de l’onde 
après traversée de l’ouverture.
La proposition B n’est pas une bonne réponse car il n’y a pas de modification de l’aspect 
de l’onde.
La proposition C est une bonne réponse car il y a modification de l’aspect de l’onde 
après traversée de l’ouverture.

4  La proposition A n’est pas une bonne réponse car ce n’est pas le bon résultat du 
calcul.
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 = 1,46 × 10–4 m = 146 µm.

La proposition C n’est pas une bonne réponse car ce n’est pas le bon résultat du calcul.


